
Klasa: 

Ur.Broj: 

 

                       Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća 12.01.2021. u 10 sati 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 

2. Usvajanje dnevnog reda 

3. Povratak s učeničkih praznika 

4. Protokol COVID-19 

5. Predbilježbe za upis u 1.razred za sljedeću školsku godinu 

6. Natjecanje 

7. Razredna vijeća 

8. Pedagoška dokumentacija 

9. Stručna usavršavanja 

10. Humanitarna akcija za Sisačko-moslovačku županiju 

11. Razno 

 

Opravdano odsutni:  

 

 

Sjednicom predsjeda ravnateljica  Dunja Kučan Nikolić 

 

 

Ad.1) Pročitan je zapisnik s prošle sjednice, pohranjen u arhivi škole. Učiteljsko vijeće ga je 

jednoglasno prihvatilo. 

Ad.2) Učiteljsko vijeće je jednoglasno usvojilo dnevni red današnje sjednice Učiteljskog vijeća. 

Ad.3)  Odlukom Stožera civilne zaštite Primorsko-goranske županije u školske klupe 18. 

siječnja vraćaju se samo učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole. Viši razredi osnovnih škola 



i srednjoškolci imat će nastavu online sve do 31. siječnja. Online nastava se treba realizirati 

prema točnom rasporedu u dogovorenom vremenu.  

Ad.4) Roditelji su i dalje dužni svom djetetu svakodnevno izmjeriti  temperaturu prije odlaska 

u školu. Potrebno je i svakodnevno mjerenje temperature svakom učeniku pri samom ulasku 

u školu. Djelatnici  moraju redovito mjeriti  i bilježiti svoju temperaturu  pri dolasku i odlasku iz 

škole. Iznimno je važno poticati učenike na redovitu higijenu ruku (sapun, voda, dezinficijens 

za ruke). Prostori se moraju više puta dnevno prozračiti. Zbog toga valja učenike uputiti na 

slojevito odijevanje. Skupine učenika se i dalje ne smiju miješati. Na dvorištu će učenici boraviti 

u odvojenim skupinama. Bitno je pravilno nošenje maski (nos i lice prekriveni). Učenici moraju 

nositi maske na hodnicima. Kretanje učenika i djelatnika po školi, raspored korištenja wc-a i 

informatičkog kabineta ostaje isti kao i prošlo polugodište. Roditeljski sastanci će se i dalje 

realizirati online. Ako postoji potreba roditelja  za razgovorom s predmetnim učiteljem uživo, 

može se unaprijed dogovoriti sastanak u prostorijama škole koje su najbliže ulaznim vratima, 

u dogovoreno vrijeme (kada  je maleni broj učenika u školi). Pri tome roditelj mora nositi masku, 

a razgovor se treba odvijati na pristojnoj udaljenosti. Moguća je realizacija terenske nastave 

na otvorenom. 

Ad.5) Predbilježbe za upis u prvi razred za sljedeću školsku godinu odvijat će se online od 

25.01. do 29.01.2021. Ove godine nismo imali otvorena vrata. Promocija škole je odrađena 

online. Plakati  su dostavljeni vrtićima koji gravitiraju u blizini naše škole. Vrlo je važno dobro 

promovirati školu. Sve učeničke uratke poželjno je dokumentirati i objaviti na stranicama škole 

(web, Facebook, Instagram). Predloženo je da se na stranicama škole objavi i kratki film o 

našoj školi kako bi se još više  (prije upisa novih učenika ) prezentirala škola. Formirani su 

timovi  za uređivanje web stranice škole (Dunja Kučan Nikolić), Faceboook (Ivo Mazzieri 

Sanković), Instagram (Dajana Hajdu). Isto tako su određeni i timovi koji će biti zaduženi za 

provjeru sadržaja objavljenih na navedenim stranicama: Vedran Laković, Vesna Čavić 

Stanojević, Romina Sirotnjak (na hrvatskom  jeziku),  Barabara Fatur Juretić, Larisa Grgić, 

Soraja Matulja Sošić (na talijanskom jeziku). 

Ad.6) U prvom polugodištu smo dobili raspored natjecanja. Agencija još nije javila nikakve 

promjene. Natjecanja će se na razini škole odraditi. No, kako će se realizirati županijska 

natjecanja treba se provjeriti. Stoga bi učitelji trebali kontaktirati svoje županijske voditelje kako 

bi saznali kako će se provesti županijska natjecanja (osobito u višim razredima koji će imati 

nastavu online). 

Ad.7) Zadnji tjedan u mjesecu veljači  održat će se razredna vijeća. Još će se vidjet hoće li se 

realizirati online ili uživo. 

Ad.8) Učitelji se upućuju na detaljno pregledavanje pedagoške dokumentacije (e-Dnevnik, e 

Matica). Sadržaji za spomenicu škole se trebaju proslijediti Soraji Matulji Sošić. Razrednici 

trebaju zapisati imena predsjednika i podpredsjednika razreda u e-Maticu. 

Ad.9) Sva planirana stručna usavršavanja će se realizirati online. U slučaju savjetničkog 

posjeta dosjei trebaju biti kompletni i ažurirani. Poželjno je maksimalno sudjelovati na stručnim 

usavršavanjima učitelja na razini Europe od 2021.-2027.(digitalne kompetencije, medijacija…). 

Učitelji bi trebali razmisliti o tome koje su sve slabosti naše škole  tj. zabilježiti konkretne 

probleme  za koje se mogu naći rješenja vezana uz poboljšanje ljudskih potencijala. Vrlo važno 

je sva saznanja koja se dobiju na stručnim usavršavanjima podijeliti na aktivima s drugim 

kolegama. 



Ad.10)  Kako bi se naša škola uključila u humanitarnu akciju-pomoć žrtvama potresa u Sisačko 

- moslovačkoj županiji, ravnateljica je kontaktirala  Osnovnu školu Ivan Kukuljević koja ima 

sličan broj učenika. Prvotna ideja je da se u Kutiju sreće sakupi dar svakog pojedinog učenika 

tj. svaki učenik naše škole donese najosnovniji školski pribor, igračku, slatkiš i pismo za 

vršnjaka. No, budući da je ravnateljica OŠ Ivane Kukuljević rekla da trenutno nemaju 

informacije ni koliki broj učenika će krenuti 18.01. u školu, naknadno će se kontaktirati kako bi 

se dogovorili o načinu na koji im najbolje možemo pomoći. 

Ad.11) Djelatnici koji nisu preuzeli tjedne norme, moraju to hitno učiniti. Komunikacija s 

roditeljima će se i dalje ostvarivati preko Teamsa, Vibera, e-maila. Ako je komunikacija preko 

e-maila potrebno je u CC staviti i mail škole. Važno je da učitelji redovito prate obavijesti u 

Teamsu . Potrebno je i lajkati  objave kako bi potvrdili da su pročitali određenu  objavljenu 

informaciju. Za razredna vijeća koja se nisu realizirala uživo potrebno je dostaviti pismeni osvrt 

(pohvala, opomene učenika) u nekoliko rečenica. I dalje je potrebno otvoreno komunicirati. 

Svaku sugestiju, kritiku je važno izreći na vrijeme. Učitelji se pozivaju na savjesno korištenje 

zajedničkih uređaja (kompjuteri, fotokopirni aparat, pametna ploča). Od 18.01. 2021. svi učitelji 

koji još nisu dobili mogu preuzeti kompjutere koje je Carnet dostavio. Svaka učionica će dobiti 

zvučnike. Stvari na hodnicima ne smiju biti razbacane. Klupe i stolice koje se posuđuju trebaju 

se i vratiti u učionicu kojoj pripadaju. Ravnateljica je najavila da će se u veljači ostvariti praćenje 

nastave. Naime, ravnateljica i pedagoginja će jedan sat biti na nastavi. Budući da se ove 

školske godine neće održati  Dječja karnevalska povorka, predlaže se da djeca jedan petak 

dođu maskirana u školu. Učitelji viših razreda imat će dežurstva u školi u vrijeme online 

nastave. 

 

 

        Za Učiteljsko vijeće: 

 Zapisničar:                  Ravnateljica:    

                                                                    

Jasna Milković                                                                       Dunja Kučan Nikolić                                                                                                     

 


